
Ata da Décima Nona (19º) Sessão Ordinária da Nona Legislatura da Camara Munic
ipal ¢ N k 

do Barro do Piaui-Pl, realizada aos vinte e sete dias d
o més de agosto de dois mil e vint e La' , 

(27/08/2025), as vinte e uma hora e trinta minutos (21:30hs) no plenário Donizete Amzé neo 
Reis no Prédio João Bosco Siqueira Dias, reuniram-se ordinariamente os senhores Vºrgº? dos 

DANIEL JOAQUIM DA SILVA, ADRIANO VICENTE DOS REIS, ANTÔNIO DE JEºras: 

COELHO ALVES, GILVANETO PEREIRA DA SILVA, JOSÉ WILSON AMORIM DE SOL? . 
MARCOS GEOVANE RIBEIRO COELHO MORAIS DE SOUSA SIQUEIRA, JOSÉ NêrA' 
RIBEIRO e ARIANNE COELHO AMORIM SIQUEIRA. O Senhor Presidente Daniel Joaquim dº 
Silva, declarou aberto os trabalhos, em seguida passou para a senhora secretaria, que fizes-.s.a 
a leitura da ata de frequéncia dos vereadores da segunda sesséo e apresentou a pauta para z 

EXPEDIENTE. Onde não tinha matéria em pauta para o Expediente. Seguindo os trabalhos ¢ 
senhor Presidente declarou encerrado o expediente e declarou aberto o PEQUENO 
EXPEDIENTE. Onde não tinha inscritos para fazer uso da palavra. Logo após o senhor 
Presidente declarou encerrado o pequeno expediente e declarou aberto o GRANDE 

EXPEDIENTE. Onde não tinha inscritos para fazer uso da palavra. Em seguida o senhor 
presidente finalizou o grande expediente e declarou aberta a ORDEM DO DIA: Onde tinha em * 

pauta a discussão e votação das seguintes proposições: (01) REQUERIMENTO Nº 162/2025 

que o senhor prefeito municipal determine as providências necessárias para a realização de obra 

de alargamento com terraplanagem e cascalhamento da estrada que liga a Pl 459 nas 

proximidades do povoado Umburana passando pelo povoado Sete Lagoas até a divisa com - 

município de Campo Alegre do Fidalgo na localidade Falha de autoria do Vereador Marcos 

Geovane. (02) REQUERIMENTO Nº 166/2025 - Que o Senhor Prefeito Municipal, por meio da 

Secretaria Municipal de Educação, providencie a Aquisição de Kits Compostos por Mesas e 

Cadeiras adequadas às crianças, destinados ao refeitório da Unidade Escolar Domingos Ribeiro, 

localizada no Povoado Pogo da Umburana, garantindo que sejam compativeis com as 

necessidades do ensino de autoria dos vereadores Arianne Siqueira, Daniel Silva e José 

Wilson Amorim. Logo após o senhor presidente encerrou a discussão e submeteu em votação, 

sendo aprovado todos os Requerimentos por unanimidade dos Vereadores presentes. Dando 

continuidade o Senhor Presidente declarou encerrada a ordem do dia e não havendo mais nada 

a tratar o senhor presidente declarou encerrada a sessão e para constar, eu, Arianne Coelho 

Amorim Siqueira, 1º secretária lavrei a presente ata que depois de lida e aprovada, será por 

todos assinados. 
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